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A MOLK találkozott az 
Agrárminisztériummal! 
 
 

 
 
 
A mezőgazdaság és az agrár-élelmiszeripar területén jelentősen fejleszthetők még az 
olasz-magyar kapcsolatok, amik a statisztikák szerint már így is erősek: évről évre nő a 
kereskedelem ezen a téren is a két ország között.  
 
Olaszország az első számú export célország a magyar gabonafélék, édességek és borok 
számára. 
 
Többek között erről is beszélt Francesco Maria Mari, a MOLK elnöke Belánszky-Demkó 
Zsolttal, az Agrárminisztérium nemzetközi ügyekért felelős helyettes államtitkárával, a 
2018. szeptember 26-án megvalósult találkozójukon. A felek egyetértettek abban is, hogy 
a szakképzésre külön figyelmet kell fordítani a mezőgazdaság és az állattenyésztés 
területén is. 
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A MOLK célzottan elősegíti magyar kis- és középvállalkozások részvételét fontos 
nemzetközi mezőgazdasági, élelmiszeripari és gépesítési vásárokon, amelyek 
Olaszországban kerülnek megrendezésre, és ahol lehetőség van üzleti kapcsolatépítésre. 
 
A találkozó alkalmával egy magyar delegációt invitáltak a december elején Milánóban 
megrendezésre kerülő kézműves vásárra (“L’Artigianato in Fiera”), ahol a jelentős olasz 
közönség már jól ismeri a magyarok által kínált kíváló borokat és ételeket. A 
mezőgazdaság és az agrár-élelmiszeripar területén is igaz a MOLK szlogenje: “Együtt a 
sikerért!” 
 
 

További információ: 
marketing@cciu.com 
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SIEL S.p.A. 35. évfodulója 

 

 

 

A SIEL csoport több mint 35 éves munkája során első helyet foglalja a biztonságos 
rendszerek előállításában és fejlesztésében  valamint küzd a megújuló energiaforrások 
elterjesztéséért. 
 
A világ egyik legjelentősebb szünetmentes áramforrás (UPS) és napelemes (fotovoltaikus) 
inverter gyártó specialistája. 
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balról Simon Réka, SIEL-Inczédy kereskedelmi igazgatója és Enrico Pensini, elnök 
 
 

Múlt októberben ünnepelte a SIEL Spa alapításának 35. évfordulóját.  Az évforduló 
alkalmával a magyar SIEL képviselet részéről Enrico Pensini, alapító elnök, elismerő 
kitüntetésben és oklevélben részesült, amelyet Simon Réka kereskedelmi igazgató és 
Inczédy György ügyvezető igazgató adott át. 
 
 

 
 
 

 

http://cciu.com/35-anniversario-della-fondazione-siel-s-p/20181031_103924-anniversario-siel/
http://cciu.com/35-anniversario-della-fondazione-siel-s-p/simon-reka/
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A MOLK gratulál a SIEL csoportnak a sikeres munkájához, az új technológiák 
fejlesztésébe fektetett energiájuk megismertette az olasz know how-t: “Együtt a sikerért!” 

 
További információ: 

marketing@cciu.com 
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Az Ír-Magyar Üzleti Kör és a MOLK együtt az 
Apero Europával rendezvényen! 
 
 

 
 
 
Örömmel jelentjük be az október 5.-i, pénteki, Jack Doyle’s Pub-ban tartott rendezvény 
sikeres eredményeit, a MOLK szervezésében. 
 
Az informális légkör ellenére nem hiányoztak a hivatalos tárgyalások sem, az ír nagykövet, 
Őexcellenciája Pat Kelly, az Ír-Magyar Üzleti Kör elnöke, Matt Ryan, az Ír-Magyar Üzleti 
Kör alelnöke, Duncan Graham és Francesco Maria Mari elnökünk között. 
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Balról Francesco Maria Mari, a MOLK elnöke, Matt Ryan, az Ír-Magyar Üzleti Kör elnöke és Őexcellenciája Pat 

Kelly, az ír nagykövet (fotó 2) 

 

A svédasztalos vacsorát, élő zene kísérté ír és magyar énekesekkel. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

http://cciu.com/7486/img-2-3/
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Balról Stefania Lepore a CMS jogi tanácsadója, Marco Iannaccone az Unicredit vezérigazgató-helyettese, 

Francesco Maria Mari a MOLK elnöke, Őexcellenciája Pat Kelly az ír nagykövet (fotó 3) 

 

Az Apero európával rendezvények kiváló lehetőséget nyújtanak a MOLK tagok számára 
az eredményes üzleti hálózatépítésre: “Együtt a sikerért!” 
Kattintson ide: Az ír nagykövet, Őexcellenciája Pat Kelly előadása 

 
További információ: 

marketing@cciu.com 
 
 

 

 

 

 

http://cciu.com/wp-content/uploads/2018/10/VID_20181005_195337.mp4
http://cciu.com/7486/mari-iannacone/
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A MOLK találkozott az Innovációs és 

Technológiai Minisztériummal! 

 
 

 
 
2018. október 9-én a MOLK elnöke, Francesco Maria Mari találkozott az Innovációs és 
Technológiai Minisztérium miniszterhelyettesével, Cseresnyés Péterrel, aki egyben 
Nagykanizsa térségének is országgyűlési képviselője, hogy a 2018. november 7-re 
tervezett nagykanizsai Olasz Üzleti Napról egyeztessenek. 
 
Mari elnök úr elmondta, hogy a rendezvény célja, hogy bemutassa az ún. „Olasz 
Rendszer” elemeit (a Budapesti Olasz Nagykövetséget, az Olasz Kulturális Intézetet, az 
Olasz Külkereskedelmi Intézetet és a Magyarországi Olasz Kereskedelmi Kamarát) a helyi 
intézményeknek és az olasz-magyar érdekeltségű cégeknek.  
 
 
 
 
 

 



CAMERA NEWS - 12 
 

A délutáni workshop keretében pedig a két ország közötti üzleti lehetőségekről szóló 
előadásokat hallgathatnak meg az érdeklődők, továbbá szakmai kapcsolatokat 
építhetnek. 
 
A rendezvényen jelen lesz a budapesti olasz nagykövet, Massimo Rustico, az Olasz 
Kulturális Intézet igazgatója, Gian Luca Borghese, továbbá az Olasz Külkereskedelmi 
Intézet igazgatója, Antonio Canale. 
 
 
Az Olasz Üzleti Nap keretében Cseresnyés miniszterhelyettes úr beszél majd az 
Innovációs és Technológiai Minisztérium munkájáról, és a magyar kormány által tervezett 
programokról, valamint az Európai Unió által felajánlott forrásokról a kis- és 
középvállalkozások támogatására az innováció területén, annak érdekében, hogy a cégek 
technológiai befektetéseket valósíthassanak meg. Az esemény programja hamarosan 
elérhető lesz a MOLK honlapján. 
 
 
Az Elnök és a Miniszterhelyettes találkozója az együttműködés jegyében zajlott, ami 
alátámasztja a magyar kormány és az Olasz Rendszer közös célkitűzését: Együtt a 
sikerért!! 

További információ: 
marketing@cciu.com 
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Megnyílt az olasz Fogászati Klinika 
Budapesten! 
 
 

 
 
 
Október 6-án, szombaton a MOLK egy új rendezvénysorozatot indított: Open Day! 
Az első Open Day-t a magyarországi olasz fogászati klinika, a Dental PIU megnyitóján 
tartották gyönyörű környezetben (lásd 1. fotó), a Pasareti utca 8 szám alatt található budai 
villában, mely korábban Jávor Pál, minden idők egyik legismertebb magyar színész 
otthona volt. 
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A Dental PIU sikere az olasz szakemberek alkotta személyzet, mely teljes mértékben 
kielégíti a páciensek, kivált a magyarországi olaszok igényeit. 
 
 
A rendelő fogászati és esztétikai kezeléseket végez, nagy mértékű professzionalizmussal 
és minőségi termékek alkalmazásával. 
Bővebb információk a Dental PIU szolgáltatásairól: +36 30 218 50 59 
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A Dental PIU személyzete és a MOLK néhány tagja (2. fotó) 

  
 
 
 
 
 

 

http://cciu.com/poliambulatorio-dentistico-italiano-ungheria-apre-budapest/img-1-3/
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A klinika belseje (3. fotó) 

A vendégeket aperitiffel fogadták a villa csodálatos kertjében; ezt követően Dr. Diego 
Salvi, az S.M.I.L.E Team tudományos elnöke és a Fogorvosok és Szájsebészek 
Szövetségének elnöke üdvözlő beszédet mondott és bemutatta a Klinika által nyújtott 
minőségi szolgáltatásokat. 
 

 

http://cciu.com/poliambulatorio-dentistico-italiano-ungheria-apre-budapest/img3-2/
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Kattintson ide: Videó, az Open Day résztvevői 
 
A rendezvény kiváló svédasztalos ebéddel folytatódott, ahol a vendégek, 
csodálatos szponzoraink által kínált termékeket fogyaszthattak: a Fattoria di Mezotur által 
felkínált finom mozzarellát (az egyetlen Magyarországon előálított mozzarella amely 
kizárólag olasz bivalytejből készűl); a De’Longhi olasz kávét (a világon elsők között a 
szuper automata gépek gyártásában) és a “La Favorita” finom borait (első a 
Magyarországra importált olasz borok között). 
 
 

 
 

Guglielmo Pulcini, a De’Longhi Magyarország értékesítési vezetője és Francesco Maria Mari, a MOLK elnöke (4. 
fotó) 

  
 
 
 
 
 

 

http://cciu.com/poliambulatorio-dentistico-italiano-ungheria-apre-budapest/folla/
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A rendezvény gazdag büféje, a Fattoria di Mezotur bivaly-mozzarellával (5. fotó) 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

http://cciu.com/poliambulatorio-dentistico-italiano-ungheria-apre-budapest/img-5/
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Balról Kacsko Fruzsina, a “La Favorita”ügyvezetője és Francesco Maria Mari, a MOLK elnöke (6. fotó) 

 
 
 
 
 

 

http://cciu.com/poliambulatorio-dentistico-italiano-ungheria-apre-budapest/img_6561/
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Egy barman szórakoztató előadása és egy esztétikai beavatkozás bemutatása 
következett, mely során megismerhettük a rendelő kiváló szaktudással rendelkező 
személyzetét. A rendezvény hátralévő részén sorsoláson vettek részt a vendégek, 
amelyen a nyertesek lehetőséget kaptak, hogy ingyen kipróbálhassák néhány, a Dental 
PIU által kínált szolgáltatást. 
 
 
Kattintson ide: Videó, Barman előadás 
 
 

 
A sorsolás vidám pillanatai (7. fotó) 

 
 

http://cciu.com/poliambulatorio-dentistico-italiano-ungheria-apre-budapest/barman/
http://cciu.com/poliambulatorio-dentistico-italiano-ungheria-apre-budapest/img_1972/
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Ezt követően Dr. Salvi és Francesco Maria Mari, elnökünk ünnepélyesen felvágták a tortát 
és Mari elnök beszédett mondott, kihangsúlyozva, hogy a szenvedély a munkánkban és a 
jólét a siker legfontosabb kulcsa. 
 
A Magyarországi Olasz Kereskedelmi Kamara olyan eseményeken keresztül mint az Open 
Day, szeretné elősegíteni az összes olyan tevékenységet, amely Olaszországban és 
Magyarországon nagy elkötelezettséggel és lelkesedéssel működik. 
 
 

 
Dr. Diego Salvi és Francesco Maria Mari, elnök a tortavágás közben (8. fotó) 
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Kattintson ide: Video, tortavágás 
 
Ez a szombati, szórakoztató és családi rendezvény, informális légkörben kiváló 
alkalomnak minősült az eredményes üzleti hálózatépítésre: “Együtt a sikerért!” 

 
További információ: 

marketing@cciu.com 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

http://cciu.com/poliambulatorio-dentistico-italiano-ungheria-apre-budapest/taglio-torta/
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I.P.S.E.O.A. Tor Carbone – MOLK: Együtt a 
növekedésért, nem csak egy nyilatkozat, 
hanem tény 
 
 

 
 
 
A MOLK aktív együttműködése és a Tor Carbone Intézet állandó elkötelezettsége a PON 
diákok a munka világában projekt előkészítésében és megvalósításában, kézzelfogható 
eredményeket hozott.  
 
Ez ismét megmutatja, hogyan lehet hozzáadott értéket teremteni, mindenki saját munkáját 
végezve, egyértelmű célkitűzésekkel és ezek teljes körű megosztásával. 
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Az olaszországi magyar nagykövet, Kovács Ádám Zoltán meglátogatta az I.P.S.E.O.A. 
Tor Carbone-t, mely a mai napon a Rómában tartandó október 23.-i magyar nemzeti 
ünnep catering szolgáltatója lesz.  
 
Ugyanakkor Budapesten folytatódott a PON projekt, amiben mintegy harminc diák 
érdekelt. Ugyanazon a napon és ugyanabban az időben, ezer kilométer távolságra, 
szinergiában folyik a munka és rövidül a távolság. 
 
 

 
Az olaszországi magyar nagykövet, Kovács Ádám Zoltán és a Tor Carbone Intézet igazgatója Cristina Tonelli 

(fotó 1) 

A Nagykövet Úrral folytatott informális beszélgetés központi témája az Intézet és a 
Nagykövetség közötti szoros együttműködés megteremtése, amely konkretizálja két 
kultúra lelkes közreműködését.  
 
Két olyan valóságról van szó, ahol erős borászati és gasztronómiai, nyelvi, történelmi és 
művészi-irodalmi hagyományok léteznek. Az Intézet, a Nagykövetség és a MOLK közötti 
együttműködés tehát arra törekszik, hogy a diákok új, értékekben gazdag és hosszú távú 
kilátásokkal rendelkezzenek. 
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A MOLK-al zajló munkával összhangban álló javaslat célja, hogy a diákok megismerjék 
önmagukat és a világot, a munka tapasztalatain keresztül, feltárva előttük az emberi 
párbeszéd, a kulturális és szakmai élet iránti, szilárd és megbecsült igényeket. 
 
 

 
A Tor Carbone Intézet igazgatója, Cristina Tonelli, diákok és munkatársak egy kisseb csoportjával (fotó 2) 

 
Egyszóval találkozó és munkatapasztalat egyidejűleg, amely képes csökkenteni a 
távolságokat és szélesíteni a horizontokat. 
Hamarosan jelentkezünk újdonságokkal: “Együtt a sikerért!” 

 
További információ: 

marketing@cciu.com 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

mailto:marketing@cciu.com
http://cciu.com/p-s-tor-carbone-cciu-insieme-crescere-non-dichiarazione-un-dato/img_8104/
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“MOLK FOCUS DINNER”: a top 
management stratégiai döntéseinek bizalmas 
és konkrét támogatása 
 
 

 
 
 
Október 30-án, kedden este a K&H Bank budapesti székhelyének Vip termében 
megtartották a “MOLK Focus Dinnert”, egy rendezvénysorozat keretein belül, melyet a 
MOLK sikeresen visz előre annak érdekében, hogy egy szakértői networking-ot hozzon 
létre, amelyen a résztvevők megismerik és szembesülnek egymással és olyan témákkal, 
amelyek kiemelkedően fontosak az olasz és a magyar gazdaságban. 
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Az est központi témája a kiemelkedően fontos “labour shortage” volt. Ilyen jellegű 
kezdeményezések alkotó elemei a  MOLK strukturális tervének. 
 
 
A rendezvényen jelen voltak nagy vállalatok mint a BMW Group Hungary, CATONE KFT, 
E.M.E. KFT, Eurings, Hunland-Farm KFT, Lucart KFT ed Óvártej ZRT. 
 
 

 

 
(vacsora a  K&H termében. Fotó 2 e 3) 

 
 

 
 

http://cciu.com/focus-dinner-cciu-un-modo-riservato-concreto-supportare-top-management-nelle-proprie-scelte-strategiche/sdr-9/
http://cciu.com/focus-dinner-cciu-un-modo-riservato-concreto-supportare-top-management-nelle-proprie-scelte-strategiche/dav-18/
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Patrick Van Overloop, Senior Managing Director, a K&H Bank csodálatos Vip termében 
üdvözölte a jelenlévő üzletembereket. 
 
 
József Véghche, HR director, érdekes és hasznos előadása következett, amelyben az új 
állásinterjú lehetőségét is bemutatta a résztvevőknek: selfie video  (click ide). 
 
 
Az angol nyelvű előadások után a társaságok képviselőinek kérdései és észrevételei 
következtek. 
 
 

 
(Jozsef Végh, K&H Bank HR director előadása . Fotó 4) 

 
 
Francesco Mari, a MOLK elnöke bemutatta a MOLK által felajánlott segítséget a labour 
shortage témával kapcsolatban. 
 
 
A MOLK strukturális terve a következő pontokban foglalható össze: 
a MOLK University Programme; a weboldalon egy “Job hunter” rovat amelyben a kereset 
és a kínálat kapnak helyet; egyezmények és informéció csere a Magyar Keresekedelmi 
Kamarákkal (Italian Desk); egyezmények a központi és vidéki munkaközvetítő irodákkal; 
a gyakornok program, amellyel a vállalatokat segíti az oktatóintézetekkel és az 
egyetemekkel kötött Erasmus ösztöndíj egyezmények kezelésében; oktatrás-munka 
programok a felsőoktatási intézményekkel. 
 
 

 

http://cciu.com/wp-content/uploads/2018/11/VID_20181030_193750.mp4
http://cciu.com/focus-dinner-cciu-un-modo-riservato-concreto-supportare-top-management-nelle-proprie-scelte-strategiche/sdr-10/
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(Francesco Mari, MOLK elnök előadása a  labour shortage-ról. Fotó 5) 

 
 
Köszönetet mondunk az est szponzorainak: Kométa, Eme Hungary, Prysmian Group és 
Tecnica Group. 
A rendezvényen nem hiányoztak a kérdések és válaszok, majd Kovács Tamás, K&H Bank 
International Client Advisor, előadásával záródott az est, a Magyarországi Olasz 
Kereskedelmi Kamara stílusában:”Együtt a sikerért!” 

 
 

További információ: 
marketing@cciu.com 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

mailto:marketing@cciu.com
http://cciu.com/focus-dinner-cciu-un-modo-riservato-concreto-supportare-top-management-nelle-proprie-scelte-strategiche/sdr-11/
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“Italian Business Day” Nagykanizsán 
 
 

 
  
 
2018 November 6-án Nagykanizsán, Zala megyében, megtartották az “Italian Business 
Day-t”. Az esemény, melynek célja a magyar-olasz kereskedelmi kapcsolatok fejlesztése, 
a Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara és a Magyarországi Olasz Kereskedelmi 
Kamara közös szervezésében került megrendezésre, az Olasz Nagykövetség, az Italian 
Trade Agency (ICE) és a Nagykanizsa Város Önkormányzatával együttműködésével. 
 
 
Magyarország számára jelenleg is Olaszország az egyik legfontosabb kereskedelmi 
partnerország, mindazonáltal a gazdasági kapcsolatok még tovább fejleszthetők, főleg a 
vidéki együttműködések erősítése által. 
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Az esemény délelőtti programja egy intézményi látogatás volt, melyen részt vettek a 
Sistema Italia és a magyar szervezetek, az Innovációs és Technológiai Minisztérium 
miniszterhelyettese és Nagykanizsa országgyűlési képviselője: Cseresnyés Péter; a Zala 
Megyei Kormányhivatal Kormánymegbízottja: Sifter Rózsa; Nagykanizsa polgármestere: 
Dénes Sándor és a Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara elnöke: Polay József; a 
Nagykövetség Gazdasági Hivatalának Kereskedelmi Ügyintézője: Teresa Testa; a 
Magyarországi Olasz Kereskedelmi Kamara elnöke: Francesco Maria Mari; az Olasz 
Kereskedelmi Ügynökség képvislője: Marcello Baldoni. 
 
 

 
(balról Sándor Dénes, Francesco Maria Mari, Jòzsef Polay, Péter Cseresnyés. Fotó 1) 

 
A sajtótájékoztató során a Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara elnöke, Polay 
József és a Magyarországi Olasz Kereskedelmi Kamara elnöke, Francesco Maria Mari 
aláírták a két kamara együttműködési megállapodását. 
 
 
A Büféebéd folyamán a résztvevők megkostolhatták a magyar specialitásokat, melyeket 
a Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara kínált,  valamint az újságírók lehetőséget 
kaptak interjút készíteni a helyi intézmények és a Magyarországon jelenlévő olasz 
intézmények képviselőivel. 
 
 
 

 
 

http://cciu.com/italian-business-day-nagykanizsa-06112018/sdr-15/
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A délután során megrendezésre került a “From Made in Italy to Made with Italy Business 
Meeting” elnevezésű workshop, amely gyakorlati segítséget nyújtott a helyi cégeknek az 
olasz-magyar gazdasági kapcsolatok fejlesztése érdekében. 
 
 
Az Innovációs és Technológiai Minisztérium miniszterhelyettese és Nagykanizsa 
országgyűlési képviselője, Cseresnyés Péter és Nagykanizsa polgármestere, Dénes 
Sándor köszöntötték a vendégeket, majd a Polgármester a város rohamos ipari 
fejlődéséről valamint a befektetési lehetőségekről beszélt. 
 
A Zala Megyei Kormányhivatal Kormánymegbízottja, Sifter Rózsa a bürokratikus ügyek 
megkönnyebbítéséról beszélt, amellyel a helyi vállalkozásokat szeretnék segíteni. Ezt 
követően Marcello Baldoni, az Olasz Kereskedelmi Ügynökség képviselője bemutatta az 
Ügynökség tevékenységét. 
 
 

 
(A K&H Bank csapata és Kovács Tamás, International Client Advisor. Fotó 2) 

 
 
 

 
 

http://cciu.com/italian-business-day-nagykanizsa-06112018/dav-22/
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A Magyarországi Olasz Kereskedelmi Kamara elnöke: Francesco Maria Mari a 
magyarországi Sistema Italiát alkotó 3 partner erős kapcsolatáról tartott előadást. Ezekhez 
ma már hozzá lehet adni az Olasz Turisztikai Ügynökséget, az ENIt-et is, 
A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara elnöke, Polay József, megemlítette hogy, 
Nagykanizsa méreteit tekintve nem túl nagy de ennek ellenére a Kamara és a 
Vállalkozások közötti kapcsolat kitűnően működik. Ezek után megemlítette az Italian Desk-
et, amely az olasz kapcsolatokat fejlesztését és erősítését szolgálja. 
 
A Nagykövetség Gazdasági Hivatalának Kereskedelmi Ügyintézője, Teresa Testa a 
befektetési szektorokról beszélt, megemlítette a technológiai, az agráripari, a megújuló 
energia-, a vízkezelési- és az élettudományok-iparát. 
 
 

 
(A Nagykövetség Gazdasági Hivatalának Kereskedelmi Ügyintézője, Teresa Testa, előadása. Fotó 3) 

 
A délután folyamán zenei előadást láthattak a résztvevők. 
 
link: zenei előadás 
 
Szeretnénk köszönetet mondani a szponzorainknak,  K&H és a kávékóstoló felajánlójának 
a Canto di Pontenak (MOLK tag). 
 
Ezennel is az Italian Business Day filozófiáját követtük: a helyi intézmények és vállalatok 
ismerete, amely elősegíti az olasz-magyar gazdasági kapcsolatokat,  MOLKhoz híven a 
networking kapcsolatok ápolása: “Együtt a sikerért!” 
 

További információ: 
marketing@cciu.com 

 
 
 

  

http://cciu.com/wp-content/uploads/2018/12/VID_20181106_152620.mp4
http://cciu.com/italian-business-day-nagykanizsa-06112018/sdr-13/
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A Rogante Mérnöki Iroda és Budapesti 
Kutatóreaktor megünnepelték a 
közreműködésük 20. Évfordulóját 
 
 

 

 
November 7-én a MOLK vendégül látta a Rogante Mérnöki Iroda és a Budapesti 
Kutatóreaktor közreműködésének 20. évfordulója alkalmából szervezett találkozót. 
 
A mérnöki iroda neutron technológia alkalmazásában jeleskedik (“Applicazioni Industriali 
delle Tecniche Neutroniche®”) és nemzetközi szinten számos intézményt és társaságot 
szolgál ki. 
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(balról Francesco Mari,  Dr. Valéria Kozma-Blázsik, Dr. Szilvia Kugler Wigner Fizikai 
Kutatóközpont és Ing. Massimo Rogante. Fotó 1) 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

http://cciu.com/lo-studio-dingegneria-rogante-reattore-budapest-festeggiano-cciu-20-anniversario-collaborazione/foto1-3/
http://cciu.com/lo-studio-dingegneria-rogante-reattore-budapest-festeggiano-cciu-20-anniversario-collaborazione/rogante/
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A MOLK ezúton is szeretne gratulálni Rogante mérnök úrnak amiért ebben a nem 
hètköznapi szektorban is sikeresen fejlesztette az olasz know how-t. A befektetett 
energiája növelni fogja az olasz jelenlétet a magyarországi nukleáris közegben: “együtt a 
sikerért!” 

További információ: 
marketing@cciu.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



CAMERA NEWS - 37 
 

 
 

HALLOWEEN APERICENA a MOLK 
szervezésében! 
 
 

 
 
 
Október 31-én, szerdán este az Akademia Italia, az ismert olasz étterem, vendégül látta a 
“Halloween Apericena-t”, amely a MOLK rendezvénysorozat keretein belűl került 
megrendezésre. 
 
 
 
 

 
 

http://www.akademiaitalia.hu/en/
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A számtalan vendéget a csodálatos földszinti teremben üdvözölték, ahol vidám légkör 
uralkodott [link a videóhoz].  
 
Francesco Maria Mari elnök üdvözlő beszédet mondott, megköszönte az Ír-Magyar Üzleti 
Kört és a Holland-Magyar Kereskedelmi Kamarát a szoros együttműködésért. 
 
 

 
Balról: Francesco Maria Mari, a MOLK elnöke, feleségével, Garas Erikával, Daniela Vulloval, Monia Russo-val. 

Középen: Omar Balducci, a Lucart Kft. értékesítési vezetője, az est szponzora az Unicredit Bankkal együtt (fotó 1) 

 

 

http://cciu.com/wp-content/uploads/2018/11/sala-halloween-1.mp4
http://cciu.com/la-cciu-organizza-lhalloween-apericena/mde-2/
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Hábetler András, basszbariton operaénekes csodálatos előadása következett, aki énekesi 
és előadási tulajdonságaival meglepte az összes jelenlévőt. [link a videóhoz] 
 
 

 
Balról: A basszbariton operaénekes Hábetler András és a MOLK elnök Francesco Maria Mari (fotó 2) 

 
 
 
 

 

http://cciu.com/wp-content/uploads/2018/11/Cantante-halloween-ape.mp4
http://cciu.com/la-cciu-organizza-lhalloween-apericena/per-articolo/
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A welcome-drinket követően a vendégek az Akademia Italia séfjei által, a helyszínen 
készített és felszolgált halloween-i menüt fogyaszthattak. A kitűnő vacsora különféle 
előételeket,  sütőtökkel töltött “cappellacci” tésztatáskát és sütők-krémlevest tartalmazott.  
 
 
A minőségi és mennyiségben gazdag bort az Akademia Italia kínálta fel, míg az üdítőket, 
a San Benedetto, MOLK tag és az estnek a társ-szponzora bocsátotta a vendégek 
rendelkezésére. 
 
 
Az est további részén a vendégek részt vettek egy szórakoztató sorsoláson, melynek díjait 
a MOLK egyes tagjai szíves felajánlása alkotta: Lucart Kft., Piaggio, Fogászati Klinika 
Dental PIU, Nandin Gasztronómia. 
 
 

 
A MOLK tagjai által felajánlott díjak sorsolásának izgalmas pillanata (fotó 3) 

 
 
 
 
 
 

 

http://cciu.com/la-cciu-organizza-lhalloween-apericena/dav/
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A rendezvényről az Umbrella.tv, MOLK tag, készített felvételt, hogy bemutassa az 
Magyarországi Olasz Kereskedelmi Kamara eseményeit, amelyek nagyszerű üzleti 
hálózatépítési lehetőségeket tárnak fel a tagok és a még nem tagok számára. 
 
 

 
Az Akademia Italia földszinti terme, ahol a rendezvényt zajlott (fotó 4 és 5) 

 

 

 

 

http://cciu.com/la-cciu-organizza-lhalloween-apericena/dav-2/
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Szívélyes köszönettel tartozunk az est két legfontosabb szponzorának: a Lucart Kft. és 
az Unicredit Bank, akik nagy részben hozzájárultak az esemény sikeréhez. 

 

http://www.lucartprofessional.com/en/united-kingdom/lucartsas-export/home/
https://www.unicreditbank.hu/hu/maganszemelyek.html
http://cciu.com/la-cciu-organizza-lhalloween-apericena/dav-4/
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A Lucart Kft. kiállította a cég innovatív termékeit, vezető szerepet játszik a csomagoló 
anyagok gyártásában és a higiéniai termékek előállításában, a papíriparhoz kapcsolódó 
nyersanyaggyártásában. Lucart Kft. az innovatív technológia alkalmazásával a környezeti 
fenntarthatóságra helyezi a hangsúlyt, így ma Magyarországon elsőként kapta meg 
az EcoLabel tanúsítványt. 
 
 
Az UniCredit a Magyarországon jelen lévő legnagyobb olasz 
bankcsoport, tapasztalatának köszönhetően ideális partnere azon vállalatoknak, amelyek 
Magyarországon szeretnék bővíteni üzleti tevékenységüket. 
 
 
Köszönetünket fejezzük ki továbbá a többi társszponzorunknak, a San Benedetto-nak, az 
Akademia Italia-nak és a Piaggio-nak, ez utóbbit a szászló színeiben sorakozott fel 
a Vespa motorokkal és a vendégek rendelkezésére állt emlékfotók készítésére. 
 
 

 
Fotózkodás a kiállított Vespa motorokon (fotó 6) 

 



CAMERA NEWS - 44 
 

 
Balról: Marco Marton. a Soprema Kft. ügyvezető igazgatója, Francesco Maria Mari, MOLK elnök és Harsányi 

Gábor, a Goodwill Consulting Kft. ügyvezető igazgatója (fotó 7) 

 
A MOLK örömmel szervezett egy olyan eseményt, amely nem csupán egy szórakoztató 
Halloween este volt családias és informális légkörben, hanem lehetőséget biztosított 
az eredményes üzleti hálózatépítésre is:” Együtt a sikerért!” 
 

További információ: 
marketing@cciu.com 

 

 

 

 

http://cciu.com/la-cciu-organizza-lhalloween-apericena/img_7266/
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Gálavacsora a Touroperátorokkal a Harmadik 
Olasz Gasztronómiai Világhéten 
 
 

 
 
 
November 21-én, szerda este az Olasz Turisztikai Ügynökség (ENIT) és a Magyarországi 
Olasz Kereskedelmi Kamara (MOLK) a budapesti Olasz Kulturintézet csodálatos 
termében megtartották a “Gálavacsora a Touroperátorokkal” rendezvényt, melynek célja 
az olasz bor, gasztronómia és turizmust támogatása. 
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(balról Alessandro Balli, Barbara Tamburini, Antonello Canale, Őex. Massimo Rustico, Andre Marie-France és 

Francesco Maria Mari. Fotó 1) 

 

 

 
(Francesco Maria Mari, feleségével és Anna Popper, Senior Editor di Diplomatic Magazin. Fotó 2) 

 
 
 
 
 

 

http://cciu.com/cena-gala-tour-operators-nellambito-della-terza-settimana-della-cucina-italiana-nel-mondo/dav-7/
http://cciu.com/cena-gala-tour-operators-nellambito-della-terza-settimana-della-cucina-italiana-nel-mondo/dav-8/
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A rendezvény vendégei a turisztikai ágazat újságírói és olasz turisztikai csomagokat 
kínáló touroperátorok voltak, akik új megállapodások és együttműködések 
megvalósítására törekednek. A rendezvény a Business Travel, Leisure Travel e Tourism 
Incomingal kapcsolatos témákat célozta meg, hogy elősegítse az olaszországi 
idegenforgalmat, kiindulva olasz étel- és bortermelésből. 
 
 
A magyarországi olasz nagykövet Őex. Massimo Rustico az Olaszország és 
Magyarország közötti partnerség sikeres növekedéséről beszélt, hangsúlyozta, hogy a 
magyarok nagyon szeretik Olaszországot, történelmi és kulturális okokból, az olasz 
nyelvet és a “Made in Italy” -t. Kijelentette, hogy Olaszország egy bor és gasztronómiai 
világhatalom, így a turizmust, az ételeket és a bor-útvonalakat közösen érdemes 
megemlíteni. Végül a Nagykövet Úr köszönetet mondott az utazásszervezőknek és az 
újságíróknak, akik elkötelezett munkájukkal segítenek megismertetni Olaszországot, ezt 
bizonyítja az az adat is mely szerint 10-15%-al többen látogattak el Magyarországról 
Olaszországba az elmúlt évben. Itt megtekintheti a videót: link 
 
 
Francesco Maria Mari, MOLK elnök, emlékeztette a vendégeket az új mérföldkőre az 
olasz-magyar kapcsolatban, 2018 június 4. óta a MOLK képviseli az ENIT-et 
Magyarországon. A MOLKnak nagy megtiszteltetése, hogy  az olasz turisztikai image-
t képviselheti Magyarországon, Mari elnök úr ösztönözte a Made in Italy és felavatta 
a Travel in Italy-t … … statisztikai adatokkal illusztrálta, hogy jelenleg a magyar turisták 
száma Olaszországban a 21. helyet foglalja el és felhívta a figyelmet azon adatokat közötti 
aránytalanságra miszerint Olaszország  Magyarországnak a harmadik kereskedelmi 
partnere.  
 
 
Az elnök ezután hangsúlyozni kívánta a hatalmas tartalékokat amelyek némely, a 
magyarok által még mindig kevésbé látogatottak, olasz régiókban rejlenek. 
Olaszország, mint turisztikai desztináció, számos dologgal büszkélkedhet: a célpontok 
széles választéka versenyképes áron, a differenciált útvonalak és a világszerte ismert 
kulináris hagyományok. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

https://www.facebook.com/cciu.molk/videos/2146199992374057/
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(ENIT videó bemutatása, balról Alessandro Balli, MOLK elnökehyettes, Antonello Canale, ICE igazgató, Gianluca 

Borghese, Olasz Kulturális intézet igazgatója és Francesco Maria Mari , MOLK elnök. Fotó 3) 

 

  

 
(néhány vendég, fotó 4) 

 
 

 

http://cciu.com/cena-gala-tour-operators-nellambito-della-terza-settimana-della-cucina-italiana-nel-mondo/dav-9/
http://cciu.com/cena-gala-tour-operators-nellambito-della-terza-settimana-della-cucina-italiana-nel-mondo/dav-12/
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Az olasz turizmus iránti nagy érdeklődést megerősítették a színpadra hívott 
magyar utazásszervezők elbeszélései is. A videó megtekintéséhez kattintson ide: link 
 
 
Kozma Kati / Kozmapolitan & Vari, Bányász Marianna / La Grotta Holidays és Holpert 
Ákos/Tizi Travel az ENIT által szervezett “Buy Lazio” study-workshop részvevői (2018. 
szeptember 20-23.) lehetőséget kaptak, hogy röviden elmeséljék a vendégeknek az ENIT 
tanulmányi út során szerzett tapasztalataikat. 
 
 
A vendégek megtekintették a gyönyörű ENIT bemutató-videóját (kattintson ide), amely az 
olasz étel, kultúra, történelem és hagyományok együttes bemutatásával jól illeszkedett 
a  Harmadik Olasz Gasztronómiai Világhét kereteibe. 
 
 
Az estet a tehetséges bariton Hábetler András, Szennai Kálmán, zongorista, Fodor 
Beatrix, szoprán és Boncsér, tenor előadása kísérte, amely sokoldalúságával megnyerte 
a közönség figyelmét és egy kis könnyedséget is adott az eseménynek. (click ide) 
 
 

 
(Fotó a Tortával “Benvenuti in Italia”. Balról Alessandro Balli, MOLK elnökhelyettes, Antonello Canale, ICE 

igazgató, ŐEx Massimo Rustico, olasz nagykövet, Gianluca Borghese, Olasz Intézet igazgatója, Fodor Beatrix, 
Szennai Kálmán és Boncsér Gergely. A tortát tartják Andras Habetler és Francesco Maria Mari. Fotó 5.) 

 

 

 

https://www.facebook.com/cciu.molk/videos/vb.1409047416078854/208305010062011/?type=2&theater
https://www.facebook.com/cciu.molk/videos/671066579955042/
http://cciu.com/wp-content/uploads/2018/11/lasciatemi-cantare.mp4
http://cciu.com/cena-gala-tour-operators-nellambito-della-terza-settimana-della-cucina-italiana-nel-mondo/dav-11/


CAMERA NEWS - 50 
 

 

 

A MOLK mint ENIT képviselet örömmel szervezett egy olyan eseményt, amely nem 
csupán egy Gála-est volt hanem lehetőséget biztosított az  eredményes üzleti 
hálózatépítésre is, informális légkörben:” Együtt a sikerért!” 

 
További információ: 

marketing@cciu.com 
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ENIT apero-vacsora a Harmadik Olasz 
Gasztronómiai Világhéten 
 

 

 

 
November 22-én este az Olasz Turisztikai Ügynökség (ENIT) és a Magyarországi Olasz 
Kereskedelmi Kamara (MOLK) a Gusztolato olasz étteremben megtartották a “ENIT 
apero-vacsora” rendezvényt, a Harmadik Olasz Gasztronómiai Világhét keretein belül, 
amely a mediterrán étkezéssel kapcsolatban szerte az egész világon számos program 
születését látta, hogy elősegítse az olasz gasztronómiai hagyományokat, védje és 
értékeiben növelje az oltalom alatt álló és védett eredetű termékeket. 
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(balról Stefania Speziani, Laura Giannini, Omar Balducci e Alessandro Balli, Fotó 1) 
 
 

Az apero-vacsora a Gastronomia “Da Nandin”, “Ristorante Gustolato” és “I Fiori 
dell’Orto” közreműködésével születhetett meg és  olyan volt mint egy utazás a pugliai 
területekre az ottani ízek, illatok és fűszerek világába. 
 
A vendégek megkostolhatták a helyi termékeket, a Peranza extra szűz olíva olajat, a 
salicornia füvet, a kerti borágót, lampascioni hagyma-krémet, narancs és füge lekvárt, a 
Gian Turco mini paradicsomokat, amelyekből készítették a paradicsom szószokat és 
minden mediterrán étel alapját képezi. 
 
 
 
 

 

http://cciu.com/apericena-enit-nellambito-della-terza-settimana-della-cucina-italiana-nel-mondo/sdr-12/
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Francesco Maria Mari, elnök emlékeztette a jelenlévőket, hogy a rendezvényen főszerep 
az ENIT-é, amelyet a MOLK június 4. óta képvisel Magyarországon.  A MOLK által 
szervezett rendezvény tökéletesen beilleszkedett a Harmadik Olasz Gasztronómiai 
Világhét programjaiba és a számos Tour Operator jelenlétének köszönhetően is 
összehangolta az olasz ételeket és a turizmust. 
 
 

 

(a rendezvény kiváló lehetőséget biztosított az  eredményes üzleti hálózatépítésre is. Fotó 2) 
 
 

A vendégek megkostolhatták az olasz Gustolato étterem chefjének Vitantonio 
Losacco ajánlatát, a Gastronomia Da Nandin és a I Fiori dell’Orto termékeit, 
amleyeket Domenico Cilenti chef készített, aki Peschiciből a Ristorante Porta di Basso 
utazott Budapestre hogy megismertesse a garganoi különlegességeket. A kiváló borok 
a Cantine Le Grottebólérkeztek. 
 
 
Nem hiányoztak a zenés előadás pillanatai sem melyeket a vendégek nagy örömmel 
fogadtak. 
 
 
 
 
 
 

 

http://cciu.com/apericena-enit-nellambito-della-terza-settimana-della-cucina-italiana-nel-mondo/dav-21/
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(Mirco Remitti, Gastronomia Da Nandin, amint megkapja Francesco Maria Mari elnöktől a MOLK tagoknak járó 
kitűzőt. Fotó 3) 

 
 

A MOLK, mint ENIT képviselet örömmel szervezett egy olyan eseményt, amely 
lehetőséget biztosított arra hogy megismerje a turizmusban dolgozókat és egyben 
az  eredményes üzleti hálózatépítést is, informális légkörben, lehetővé tette:” Együtt a 
sikerért!” 

 
 

További információ: 
marketing@cciu.com 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

mailto:marketing@cciu.com
http://cciu.com/apericena-enit-nellambito-della-terza-settimana-della-cucina-italiana-nel-mondo/dav-19/
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“Focus Ungheria” a Milánóban 
 

  

 

November 30-án, pénteken, a milánói Giureconsulti Palotában, a Magyarországi Olasz 
Kereskedelmi Kamara (MOLK) együttműködve a milánói Könyvvizsgálók és Számviteli 
Szakértők Rendjével megszervezte azt az eseményt, ami részét képezi a két ország közti 
számos technikai, gazdasági és kereskedelmi együttműködést elősegítő tevékenységbe. 
 
  
“Focus Ungheria” („Fokusz Magyarország”) a 2017 október 12.-én, az Olasz 
Nagykövetség által kezdeményezett Fórum folytatását képviseli és megmutatja a két 
ország közötti kereskedelmi kapcsolatok fejlődését. Az olasz intézmények 
Magyarországon mintapéldái az együttműködésnek és egy valóságos „Sistema 
Italia (Olasz Rendszert)” alakítanak, aminek feladata az olasz cégek nemzetközivé válása 
és a kereskedelmi tevékenységek elősegítése. 
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Megtiszteltetés, hogy számos Szakértők és Vállalkozók volt jelen és nagy érdeklődés 
mellett zajlott a konferencia, aminek célja bemutatni a Magyarország kínálta nagy 
lehetőségeket, napjainkban még mindig kevéssé ismert nemzet az olasz vállalkozók 
körében. 
 
 

 

(A Magyarországi Olasz Kereskedelmi Kamara Elnöke, Francesco Maria Mari) 

 
 

A részvevőket köszöntötte majd bevezette a program menetébe Marcella Caradonna az 
Könyvvizsgálók és Számviteli Szakértők Rendjének elnöke, Francesco Maria Mari, a 
Magyarországi Olasz Kereskedelmi Kamara elnöke és  Raffaello Benetti, a Promos – C.C. 
Milánó Nemzetközi Hálózat Felelőse. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

http://cciu.com/focus-ungheria-milano/foto1-2/
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Nézd meg a rövid videót:  link al video di F. Mari 
 
A moderátór, Arianna Gasbarra, a Commissione Internazionalizzazione delle Imprese e 
Rapporti con Organismi Internazionali ODCEC-Mi Elnökhelyettese, segítségével és 
nagyon érdekes előadásokon keresztül a közönségnek lehetősége volt jobban 
megismerni Magyarországot és a magyarokat.  
 
A MOLK Elnöke Francesco Maria Mari, informális, de tartalomban gazdag előadása  nagy 
lelkesedést közvetített a hallgatóságnak, illusztrálta a különböző lehetőségeket, amiket 
Magyarország kínál. 
 
 
Ónodi Krisztina, a Senior Strategic és Scientific Expert a Pest Megyei és Érd Megyei Jogú 
Városi Kereskedelmi és Iparkamaránál, illusztrálta a magyar valóságot bemutatta a 
magyar gazdasági fejlődési tervezetet, míg Stefani Lepore, Studio internazionale CMS, 
elmagyarázta hogyan kell befektetni Magyarországon, elmélyedve a jogi praktikákban egy 
sikeres vállalkozás érdekében. 
 
Nézd meg a rövid videót:  link al video di K. Onodi 
 
 

 

(A Magyar Nagykövet Olaszországban, Őex. Kovács Ádam Zoltán) 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

https://www.facebook.com/cciu.molk/videos/443002989563545/UzpfSTE0MDkwNDc0MTYwNzg4NTQ6MjEzMzQwMjgyNjk3NjYzOQ/
http://cciu.com/wp-content/uploads/2018/12/%C3%93nodi.mp4
http://cciu.com/focus-ungheria-milano/foto2-2/
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A két ország Nagykövetének részvétele, barátság és együttműködés jelképe mellett 
hangsúlyt fektetett a két ország közötti fontos gazdasági kötelékre. 
 
 
A magyar Nagykövet Olaszországban, Öex. Kovács Ádám Zoltán, előadásában kiemelte 
hogy most a legjobb pillanat befektetni Magyarországon, a kiváló intézményi 
kapcsolatoknak, a politikai és gazdasági stabilitásnak köszönhetően. 
 
 
Nézd meg a videót: link al video dell’Ambasciatore ungherese 
 
 
Az olasz Nagykövet Magyarországon, Őex. Massimo Rustico, emlékeztette a 
hallgatóságot a Magyarország és Olaszország közti nagy  lehetőségekre, hangsúlyozva 
az olasz vállalatok nemzetközivé válásának fontosságát. 
 
 
Nézd meg a vidót: link al video dell’Ambasciatore italiano 
 
 

 

(Az olasz Nagykövet Magyarországon, Őex. Massimo Rustico, beszéde közben) 

                                            
 
 
 
 

 
 
 

https://www.facebook.com/cciu.molk/videos/2098316857052522/UzpfSTE0MDkwNDc0MTYwNzg4NTQ6MjEzMzc4MjcxNjkzODY1MA/
https://www.facebook.com/cciu.molk/videos/321752928414157/UzpfSTE0MDkwNDc0MTYwNzg4NTQ6MjEzMzczMjQ5MzYxMDMzOQ/
http://cciu.com/focus-ungheria-milano/foto3/
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Az Agrárminisztérium Nemzetközi Kapcsolatokért felelős Helyettes Államtitkár, Zsolt 
Belánszky-Demkó, elmondta a résztvevőknek melyek a mezőgazdasági és agráripari 
szektorok amelyek leginkább együttműködőképesek. 
 
 
Nézd meg a videót: link al video di Belànszky 
 
 
Az előadók, magas szintű szakmaisággal járultak hozzá a konferencia sikeréhez 
és  emellett a Magyarországgal kapcsolatos saját élményeiket is megismertették a 
közönséggel. A Prysmian csoport esetét Magyarországon, Senior Vice President Energy 
Prysmian Group, Francesco Fanciulli illusztrálta a közönségnek. 
 
 

 

((L’International Corporate Managing director, Unicredit Bank, Raluca Popescu) 

                                             
 
Az Unicredit Bank International Corporate Managing igazgatója, Raluca 
Popescu, előadást tartott a Magyarországon lévő vállalkozások fejlődését támogató 
finanszírozások témájával kapcsolatban. 
A Milánóban szervezett Focus Ungheria konferencia, hatalmas sikert aratott! 
 
 
 
 

 
 
 

http://cciu.com/wp-content/uploads/2018/12/Belanszky.mp4
http://cciu.com/focus-ungheria-milano/foto4/
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A MOLK köszöni az milánói Könyvvizsgálók és Számviteli Szakértők Rendjének az 
értékes együttműködését és az Unicredit Bank, főszponzornak, a jelentős támogatását. 
A nagy tekintélyű előadók, a Magyarország és Olaszország közti együttműködéshez 
szűkséges, nagyon konkrét és hasznos referenciákkal látták el a résztvevőket. 
 
 

 

(Balról: Zsolt Belánszky-Demkó, S.E. Kovacs Adam Zoltan, Marcella Caradonna, Francesco Maria Mari,Arianna 
Gasbarra) 

                    
Magyarország egy nagyon érdekes példa a gazdasági növekedésben: az európai 
gazdaság hátsó sorából csak pár év alatt, makroökonómiai adatok alapján, ma az elsők 
között szerepel. 
 
 
A kérdésekben és válaszokban gazdag workshop az első volt abban az 
eseménysorozatban, amit a MOLK 2019-ben fog szervezni Olaszországban: „Együtt a 
sikerért!” 
  

További információ: 
marketing@cciu.com 

 
 
 
 

 
 

mailto:marketing@cciu.com
http://cciu.com/focus-ungheria-milano/foto5/
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MOLK Karácsonyi Ünnep 2018 
 

 

 

December 11-én, kedden este, megrendezésre került a várva-várt MOLK 2018-as 
Karácsonyi Ünnep. 
 
 
A számos résztvevőt, a Keresekedelmi Kamara tagjai és nem csak, egy bevezető ital 
fogadta amihez társult Boncser Gergely, tenor és Fodor Beatrix, szoprán, kitűnő előadása. 
 
 
Lásd a videót: link 
 
 
 
 

 

http://cciu.com/wp-content/uploads/2018/12/10000000_276372963073906_6003676840227504128_n.mp4
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(A vendégeket ízletes praliné fogadta amiket a hostessek az egész est folyamán kínáltak. Fotó 1) 
 
 

A gálavacsorán jelen volt az olasz Nagykövet is, Őex. Massimo Rustico, aki köszöntötte a 
vendégeket és beszédében kiemelte a Magyarország és Olaszország közti erős kötelék 
fontosságát, majd karácsonyi jókívánságaival búcsúzott a jelenlévőktől. 
 
 
Ezt követően Francesco Maria Mari, MOLK elnök, üdvözölte és megköszönte a 
vendégeknek a nagy érdeklődést a MOLK karácsonyi ünnepe iránt. Majd a vendégek és 
a szponzorok bemutatásával folytatta, kívánván végül egy örömteli estet. 
 
 
 
 
 

 
 
 

http://cciu.com/festa-natale-cciu-2018/mde-4/
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(balról Stefano Cobino, Francesco Alleva, Francesco Mari, Antonella Flumene, Marco Rossi, Alessandro Balli e 
Luigi Picarozzi. Fotó 2) 

 
 
 
A vacsora alatt  sor került a Karácsonyi tombolára is, fantasztikus nyereményekkel 
amiket a MOLK szponzorai ajánlottak fel. 
 
 
Köszönjük De Longhi-nak a felajánlott Nespresso gépeket, a Ferrero-nak az finom 
csomagokat tele édeséggel és a Fraccaro Spumadoronak az ízletes panettoni-kat. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

http://cciu.com/festa-natale-cciu-2018/dav-17/
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( A karácsonyi tombola nyereményei. Fotó 3) 

  
 
 
A gálavacsora menüje számos MOLK Tag termékeit is tartalmazta, így nem hiányozhattak 
a vendégek asztalairól a nagyon finom Kométa felvágottak, a Comagro Sardo sajtok, a 
rendkívül friss mozzarellák La Fattoria di Mezőtúr jóvoltából s mindez a Balli (Euromarket) 
kiváló boraival társítva és végül de nem utolsó sorban a karácsonyi 
asztalról kihagyhatatlan Fraccaro panettoni-k és San Benedetto jóvoltából a víz. 
 
 
Köszönetet mondunk a Platinum szponzorainknak: CIB Bank, Comagro Sardo Kft és 
Orange1, a Gold szponzoroknak: Prysmian Group, Komèta, La Burrata e La Fattoria di 
Mezotur, és a silver szponzorainknak: Graziani, Gastronomia da Nandin e Balli Vini. 
 
 
Külön köszönet a közreműködésért a Pest Megyei és Érd Megyei Jogú Városi 
Kereskedelmi és Iparkamarának. 
 
 
 
 

 

http://cciu.com/festa-natale-cciu-2018/dav-14/
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(Ízletes Kométa előételek. Fotó 4) 
 
 

Az est alatt András Hábetler bariton hatalmas előadása vidította és lelkesítette a 
jelenlévőket, aki aztán a színpadra invitálta a Magyar Labdarúgó Válogatott edzőjét, Marco 
Rossi-t, gyönyörű társával az est kivételes vendégei. Az edző egy jópofa foci órát tartott 
a, helyben összeverődött, kis női csapatnak. 
 
 
Az ragyogó estét egy karácsonyi kórus zárta az Olasz Katolikus Közösség képviselője, 
Fra Andrea Marchioro, vezetésével. 
 
 
Lásd a videót: link 
 
 
 

 

http://cciu.com/wp-content/uploads/2018/12/10000000_193989034879420_2506033212996714496_n.mp4
http://cciu.com/festa-natale-cciu-2018/mde-3/
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(Karácsonyi kórus. Fotó 5.) 
 
 

A Karácsonyi vacsora egy tökéletes lehetőségnek mutatkozott arra, hogy a vendégek 
eltöltsenek egy gálavacsorát és lehetőséget biztosított az eredményes üzleti 
hálózatépítésre is:” Együtt a sikerért!” 
 

További informació: 
marketing@cciu.com 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  
  

mailto:marketing@cciu.com
http://cciu.com/festa-natale-cciu-2018/dav-16/
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Olasz Köztársasági Érdemrend Lovagi 
Nagykeresztjét adták át a MOLK 
elnökhelyettesének 
 

 

 

December 14-én, pénteken este a nagyköveti rezidencián megtartották a Nagykövetség 
karácsonyi rendezvényét, amelyen Őex. Massimo Rustico, az Olasz Köztársaság 
budapesti nagykövete, az Olasz Köztársasági Érdemrend Lovagi Nagykeresztjét adta át 
Alessandro Balli-nak, a MOLK elnökhelyettesének. 
 
 
Az elismerést az olasz köztársasági elnök adományozza azon olasz és nem olasz 
polgároknak, akik kimagasló tevékenységük alapján erre érdemesek.   
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                  (balról Őex. Massimo Rustico, Francesco Maria Mari, Alessandro Balli, 
Monica Rustico, Zsuzsanna Simon. Fotó 1) 
 
 
Az érdemrend átadása fontos és megható momentum volt a MOLK számára. A 
rendezvényen jelen volt számos vállalkozó, Marco Rossi, a magyar válogatott szövetségi 
kapitánya, feleségével, Mariellával. Az est másik különlegessége Fra Andrea Marchioro, 
az Olasz Katolikus Közösség tagjának részvétele jelentette. 
 

 

http://cciu.com/ordine-al-merito-della-repubblica-italiana-conferito-al-vicepresidente-della-cciu/foto2-4/
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(balról Fra Andrea Marchioro, Marco Rossi, Mariella Rossi e Fra Marco. Fotó 2.) 
 
 

Pozitív érzéssekkel búcsúzunk ettől az évtől, amely megerősítette az olasz vállalkozók 
közötti összetartást, Őex. Massimo Rustico, Nagykövet Úr közismert vendégszeretetének 
is köszönhetően: ” Együtt a sikerért!” 

 
További információ: 

marketing@cciu.com 
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